



Следственным отделом по Малоарославецкому району проводилась проверка по факту исчезновения двоих детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области окончено проведение проверки по факту исчезновения двух мальчиков 11 и 13 лет, проживающих в городе Малоарославце.

11 мая в обеденное время дети ушли в школу и домой не вернулись. На их поиски по сигналу тревоги были задействованы значительные силы следственных органов и полиции, ориентирован о пропаже детей весь личный состав полиции области, а также соседних областей, по городу расклеены многочисленные объявления о пропаже мальчиков. На следующий день в центре города Малоарославца около торгового центра был обнаружен портфель одного из детей. В ходе опроса жителей города с предъявлением фотографий пропавших была получена информация о том, что их видели в парке города.

Спустя несколько дней удалось установить их местонахождение. Как выяснилось, семья 13-летнего мальчика ранее проживала в городе Москве. Ребенок предложил своему младшему товарищу погулять по столице. Мальчики дошли пешком до города Обнинска, переночевали в подъезде жилого дома. Наутро дети на электричке доехали до Москвы, гуляли по городу, ночевали также в подъезде жилого дома. На метро путешественники добрались до зоопарка города Москвы. Там они решили поиграть в фонтане, где их задержал охранник зоопарка и доставил в отделение полиции. Установив личности детей, сотрудники полиции выяснили, что дети находятся в розыске, о чем сообщили в правоохранительные органы Калужской области.

Оба мальчика проживают в неблагополучных малообеспеченных семьях. Проведенной проверкой фактов того, что дети стали жертвой какого-либо преступления, установлено не было.

19 Мая 2011

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/736345>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
